

第一阶段还剩3轮 中超“争4”大战进入白热化阶段

9月21日,中超联赛第12轮全面开打。联赛还剩3轮,根据赛制,A、B组第一阶段的前4名可以进入第二阶段争冠组,随着广州恒大和上海上港队提前拿到争冠组名额,各组“争4”大战进入了白热化阶段。以深圳佳兆业队和石家庄永昌队为首的“黑马”正在悄然改变着今年联赛的格局。

黑马搅乱战局

11轮联赛结束后,有两支球队让大家很是意外。

首先是B组的永昌队,要知道,赛季开始之前,永昌队并不被人看好。首先他们是“升班马”,中超经验不足。其次他们的外援年龄偏大,马修斯37岁,穆里奇和苏祖分别是34岁和31岁,罗穆洛也已30岁。但永昌队却在今年联赛中打出了难得的好成绩。

A组的“黑马”非深圳队莫属。上轮联赛,深圳队3:1战胜刚刚换帅的河南建业队,积分达到14分,反超上海申花队升至第四。

和永昌队走“经济路线”不



9月21日,山东鲁能泰山队球员吴兴涵(左)在比赛中与深圳佳兆业队球员拼抢。 新华社发

同,深圳队阵容堪称豪华。他们上赛季以“升班马”的身份征战中超,由于整体实力有限最终降级。原本俱乐部已经做好新赛季征战中甲的准备,但天津海队的意外退出使得深圳队重返中超。消息确认后,深圳队在转会市场开启了豪购模式,原天津海队的球员一个接一个加盟,再加上部林以及王永珀等前国脚,毫

不夸张地说,如今深圳队本土球员的实力完全可以排进中超前三。

但赛季开始后,由多纳多尼执掌帅印的深圳队成绩并不理想,前5轮只拿到3分,距离争冠组越来越远。在这种情况下,俱乐部果断换帅,球队的成绩也随之触底反弹。从第6轮开始,深圳队一口气抢到11分。

鲁能2:1胜深足 将向小组第二发起冲击

9月21日,大连赛区迎来山东鲁能与深圳佳兆业的关键卡位战。上半场,段刘愚与佩莱进球,鲁能取得领先。易边再战,郜林制造点球并主罚破门,深足追回一球。最终比赛结束,鲁能2:1胜深足。

虽然此次比赛取得胜利,但鲁能的赛季征程并不顺利。

第一阶段行至半程,鲁能队凭借胜负关系力压恒大队排名第一。但没想到从第8轮开始,他们突然状态全无。第8、第9两轮,鲁能队先后以0:1输给了大连人和苏宁队。第10轮,鲁能队状态稍有回升,1:1战平申花队,3轮拿了1分。第11轮,他们1:2不敌领头羊恒大,排名降至小组第三,落后第二苏宁队2分。

在9月21日的比赛中,鲁能2:1胜深足。赢球后,鲁能曾短时间内排名上升到赛区第二,但在此后的比赛中苏宁0:0平申花拿下一分,在与鲁能积分相同的情况下,凭借相互战绩优势反超鲁能。目前,大连赛区前4名分

别为:广州恒大、江苏苏宁、山东鲁能、上海申花。

接下来的比赛中,鲁能将先后对阵建业、富力,苏宁的对手则是恒大、深足。以此看来,鲁能只要做好自己,有望最终反超苏宁,排名小组第二,从而在第二阶段首轮避开上港和国安。

B组形势混乱

A组“争4”形势惨烈,B组也不好不到哪儿去。在只有上港队提前锁定争冠名额、青岛黄海队和天津泰达队无缘争冠后,剩下5支球队理论上都有争夺3个争冠组名额的机会。更准确地说,在北京国安队基本锁定小组第二的前提下,事实上,最后3轮主要是永昌队、卓尔队、重庆当代队和河北华夏幸福队争夺最后两个争冠组名额。这4支球队之间的最大分差仅为2分。

从赛程看,永昌队虽然排名占优,不过最后3轮他们要面对国安队、上港队和当代队,全是恶战。当然,其余几支球队之间也基本互有交手,4支球队很可能要纠缠到最后一轮才能确定争冠组名额。 本报综合

省乒羽中心领导调研淄博市体育运动学校

淄博9月22日讯 今天上午,山东省乒乓球羽毛球运动管理中心副主任杨勇,青少科科长董建,省羽毛球教练顾健一行三人到淄博市体育运动学校进行羽毛球项目专项调研。

针对省乒羽中心此次的调研内容,淄博市体育运动学校

校长尹涛就淄博市羽毛球项目现状、未来规划以及新体校建设后羽毛球项目的发展进行了汇报。淄博市体育局副局长黄雪颂,淄博市体育运动学校副校长杨雷,淄博市乒管中心主任张海涛及羽毛球教练员参加了调研。

淄博市羽毛球队自组建以来发展较慢,成绩不理想。近年来,在淄博市体育局、淄博市体校领导的支持下,市羽毛球队重新调整教练员团队,上下团结一致,共同努力,目前初见成效。张海涛在接受记者采访时说:“山东省乒乓球羽毛球运动管理

中心领导来淄博调研,是对淄博羽毛球项目的关心和支持,也是一种激励,我们会根据领导的意见和建议更好地开展下一步工作。”

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂

花滑中国杯 11月如期举办

新华社北京9月21日电 2020资生堂中国杯世界花样滑冰大奖赛将于11月6日至8日在重庆华熙文化体育中心如期举办。

花滑中国杯组委会表示,数月以来,中国花样滑冰协会经与国家体育总局、国际滑联、重庆市体育局等各方紧密沟通,确定了这一好消息。对国内的花滑选手和冰迷来说,中国杯将是久违的一场赛事。

目前国内疫情得到有效控制,但防疫工作绝不能放松。赛事组委会将严格按照国家及属地疫情防控要求,商讨办赛细节,以安全稳妥的方式将中国杯呈现在大家面前。

今年的花滑大奖赛共有6站,第一站美国站计划于10月23日至25日进行,中国杯是6站大奖赛的第三站。重庆也是2019年中国杯的举办地。

25万! 淄博幸运购彩者喜中顶呱刮头奖

近日,淄博一幸运购彩者王先生(化姓)喜中顶呱刮“幸运时辰”头奖25万元,来到淄博市体彩兑奖室兑奖的王先生激动地分享了他的中奖经历。

据王先生介绍,他购买中国体育彩票多年,无论是超级大乐透、顶呱刮,还是七星彩、排列3、排列5,他都相当熟悉,并经常购买。“中国体育彩票是国家公益彩票,很多年前,我就知道体彩公益金不仅用于全民健身计划、奥运争光计划,还用于补充社会保障基金、教育助学、农村养老服务等方面。所以,我经常购买体育彩票,也是为国家公益事业奉献自己的力量。”

说起中奖当天的情况,王先生非常开心。他说:“那天我跟站长要了一本没开封的‘幸运时辰’,我先撕下了后面的5张开始

刮,没想到第一张就中奖了!当时我还以为自己中了‘2500’元。我激动地让站长看,是不是中了‘2500’。站长却跟我说,这哪是‘2500’,明明就是‘25万’!我的天呢,25万!我激动得差点儿晕过去,哈哈!”王先生再三确定自己中的就是25万后,兴奋之情难以抑制,于是拿起手机跟好朋友分享了自己的喜悦。“我跟朋友们说自己中了25万,他们都不相信,有好几个近处的朋友都开车赶到了体彩店,跟我一起见证中奖时刻,分享中奖的欢乐。”

“幸运时辰”是中国体育彩票的一款即开票,单张面值10元,最高可中25万元。票面以日晷为主形象,背景采用“唐三彩”的三种颜色,给人一种文化厚重感和历史沧桑感。整体画面恢



弘大气、古韵十足,古香古色的设计风格,呼应主题的趣味玩法,都让人不由得想要去了解更

多。如果你也想收获一份幸运,不妨也到体彩店一试吧。

清水